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Fewperpia B’ Aukeiou
Aayoviopa A’ Tetpapunvou
Metpikeég ZXEOEIG

KaOnyntpia: Ilpéka 1. Epnvy

OEMA A.

Al. Na arnodeifete 611 oe KABe 0pBoywVIo TPIYy®VO, TO TEIPAYOVO TOU UWPOUG TOU
TTOU AVIIOTO1XEl otV umoteivouoa eivatl 100 Pe 10 YIVOHEVO TV IPoBoA®V TV
KAO£TOV MAEUPGOV TOU otV uTtoteivouaod.

Movadeg 20

A2, Na XapaKinpioste 11§ MAPAKAT MTPOTAOElS Pe Zooto (B) 1 AdBog (A).

a) Ze xabe piyovo ABT 1oxvet ) oxéon a? = 5% + 4% — 237 - cuvA.

B) Av ot tpiyovo ABI 1oxuet 6t o? < 32 — 42, 161e 10 Tpiywvo ABI eival
oSuyovio.

y) H 8uvapn tou onueiou P wg npog tov kuxdo (O, R) 1oovtat pe

P _ 2 2

8) H Sagpopd 1oV tetpayovev §U0 MAEUp@v £vog TPLYy®VOU 1ooutatl pe 1o d1-
MAAO10 YIVOHEVO TG TPITNG MAEUPAG 1Tl Vv 1PoBoAr tng avtiotoixng dta-
H€00U AV OtV MAEUPA auTH.

£) Av oe tpiyovo ABT wyvet AB? + AT? = BI'?, wte B = 90°.

Movadeg 15
OEMA B.

B1l. Zto dutdavo oxnpa va uroAoyioete 10 A
HfKog tou tpufpatog BA kat to prjkog
¢S H1apEocou L, .

v=9 B=11
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B ] r
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Movadeg 25




GEMAT.

B2. Zto dutdavo oxnua divetat o KUKAOG :
(0,7). Av BI' = 8 xat AT" = 3, va
UTIOAOYIOETE TO PNKOG TOU THUIATOG

ro.

Movadeg 10

Atvetatl kUkAog pe kévrpo 1o onpueio O kat aktiva R = 5.
'Eoww n 8idpetpog AB kat onpeio I' tou kukdou tétoo wote AT = 8.

I'l. Av nipoekteivoupe to turpa I'B katd ico turpa BA, va urtodoyioete to pfikog
tou tpApatog AA.
Movadeg 15

I'2. Av to tuipa AA tépvetl tov KUKAO 010 onpeio Z, va UroAoyioete 10 PfKOG TOU
wufuatog AZ.

Movadeg 15




